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icinde hava ve su bulunan sekildeki kabin alt
ucundaki musluk acildiktan bir stre sonra kapta
bir miktar su varken su akisi duruyor.

Buna gore,

I.  Akan suyun hizi zamanla azalir.

Il.  Kaptaki havanin basinci azalir.

Ill.  Kap tabanindaki basing son durumda agik
hava basincina egsittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Soru 1l

A) Yalniz |
B) Ivell
C)lvelll
D) Ilve llI
E) I llvelll

Sekildeki ugak kanadi hava
igerisinde olduguna gore;

. Y bélgesindeki basing X
bolgesindeki basinca gére
yiiksektir.

II. Havanin X bolgesindeki
ortalama hiz1 Y bélgesindeki
ortalama hizindan kiguktir.

lll. Y bélgesine basing farkindan dolayi kanada
kaldirma kuvveti uygulanir.

yargilarindan hangisi dogrudur?
Soru 2

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell

D) lve lll

E) 1, llvelll

Yercekimi ve strttinmelerin ihmal edildigi bir ortamda Sekil I'deki gibi bir iletkenin
uclarina V potansiyeli uygulanarak telden yeterli buyuklikte i akimi gegcmesi
saglanarak, tel gevresinde bir manyetik alan olusturulmaktadir. Sekil II'de ise bir
iletkenin tzerine bir miktar tel sarilarak, tel Gzerinden yeterli buytklikte i akiminin
gecmesi saglanarak manyetik alan olusturulmaktadir. Sekil llI'te ise bir gubuk
miknatis verilmistir.
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Sekil | Sekil Il sekil i

Buna gore $ekil I, Il ve ll'te verilen etkilegme uzakhgindaki K, L ve M
noktalarina bir toplu igne birakilirsa hangi noktaya birakilan toplu igneye
manyetik kuvvet uygulanarak ignenin hareket etmesi saglanir?

Soru 11

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz lll
D) ll ve llI
E) I, lvelll

Sekildeki kapall kapta bulunan gazin basinci Pgs;, kabin tabanina
uygulanan sivi basinci Ps,, ve kabin zemine uyguladigi basing Pap'tir.

Sistemin sicakhigi degismeyecek sekilde buzun erimesi saglanirsa,
verilen biiyiikluklerden hangileri azalir?

Soru 12

A) Yalniz Pgy
B) Yalniz Pga,
C) Yalniz Pyap
D) Pgw ve Pga,
E) Pgaz Ve Piap

Sekildeki kaba V hacminde su konuldugunda tabanda olusan sivi
basinci P'dir.
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Kaba 3V hacminde su eklenirse kabin tabanindaki sivi basinci kag
P olur?
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Havadaki agifigi 60 N olan bir cismin dnce yarisi sonra fa-
mami sivi icine konulup dinamometre ile dlcim yapiliyor.

SIVI SIvI

Dinamometre ilk durumda 40 N 6ligtiigiine gore, son du-
rumda kag N diger?

Soru 3

A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
E) 50

Soru 13

A)1l
B) 2
)3
D) 4
E)5

Soru 14

"Cisme etki eden kaldirma kuvveti, cismin batan
kisminin hacmi kadar sivinin agirhigina esittir." prensibi
asagidakilerden hangisiyle agiklanabilir?

A) Bernoulli prensibi

B) Archimedes prensibi

C) Newton'un ikinci hareket prensibi
D) Termodinamik prensibi

E) Evrensel cekim prensibi

Deniz seviyesinde yapilan sekildeki deneyde legen icine bir miktar daha civa ekleniyor.
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Soru 4

Buna gore;

I. Gazin dzkutlesi artar.

Il. Gazin basinci azalr.

Ill. TUp icindeki X noktasindaki basing artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B)lvell
C)lvelll
D) llve Il
E) I Ilvelll

Soru 15
Asagida verilen,
. Pascal

1. N/m?

. Atm

IV. Cm-Hg

birimlerinden hangileri basing birimi olarak
kullanihir?

A)lvell

B) Il ve Il

Q) 1, e lll

D) II, llve IV
E) 1, I, 1l ve IV
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Sekil I'deki, agirhgi 50 N olan kip seklindeki K cis-
mine, 10 N'luk F kuvveti Sekil I'deki gibi yukan
yonde uygulandiinda zemine etki eden basing
kuvveti E olmaktadir. 10 N agirhdinda L cismi Sekil
lII"teki gibi K'nin Gzerine yerlestirildijinde ise zemi-
ne etki eden basing kuvveti Fz olmaktadir.
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Buna gidre basing kuvvetlerinin biytikliikleri % orani
kactir? ’

Sekil | Sekil I Sekil Il

Soru5A)2/3
B) 1

C)3/2

D)2

E) 5/2

Adirhklan sirasi ile G ve 2G olan K ve L cisimleri se-
killerdeki gibi dengededir. K cisminin tavan ve ta-
ban alanlan A iken L cismininki A ve 2A'dir.
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Sekil | Sekil Il

Buna gore Sekil I'de K cisminin L'ye uyguladig
basing P ise Sekil II'de L cisminin K'ye uyguladig
basing kag P'dir?

Soru6A)1/3
B) 1/2

01

D) 2

E)3

Ozkitleleri dy . dyvedyolan X, Y, Z
cisimleri sivi icinde sekildeki gibi den- X
gededir. ‘

Buna gore cisimlerin ozkitleleri
arasindaki iliski nedir?
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A) dy=dy,=d, B)dy >dy=d,
C) dy;>dy>dy D)d,>dy >dy
E)dy >dy >d,

Soru 16

A)dx=dy=dz
B)dx>dy=dz
C)dz>dy>dx
D)dz>dx>dy
E)dy>dx>dz

Soru 17
Diinya’nin manyetik alani ile ilgili olarak;

I. Dinyanin erimis metal ¢ekirdegi manyetik alanin
kaynagi oldugu dusliniilmektedir.

Il. Dinyanin cografi kutuplari ile manyetik kutuplari
ayni dogrultudadir.

lll. Denizcilik, altin, gimds, petrol bulmak icin yapilan
arastirmalar manyetik alanin uygulama alanlaridir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz lll
D) lve lll
E) Il ve lll




Ganlik hayattta karsilasilan

I. Ruzgarh havada ¢atilarin ugmasi

Il. Nehirde akan suyun hizinin nehrin genisledi-
gi yerde azalmasi

lll. Paralel iki kagit arasina tflendiginde kagitla-
rin birbirine yaklasmasi

Olaylarindan hangileri Bernoulli likesi ile acikla-
nir?

Soru 7 A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvelll

D) llve lll

E) I, lve lll

Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta X ve Y cisimleri d ve 2d ézkutleli
sivilar igerisinde dengededir.

Buna gére M muslugu acilarak d ve 2d ozkitleli sivilar tirdes
karigim yapildiginda,

I. K noktasindaki sivi basinci artar.
Il. Y cisminin batan hacmi artar.
Il. X cismi oldugu yerde dengede Kalir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

Soru 8

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) Il ve Ill
E) I, Ilve lll

Bir bardaktaki suyun pipet ile gekilmesi;

I. Swvilar sikistirilamaz.
1. Sivi molekdlleri birbirlerini tutarlar.

lll. Swilar yiiksek basingtan, algak basinca dogru
hareket ederler.

yargilarindan hangileriyle kesinlikle
iligskilendirilebilir?
Soru 18

A) Yalniz |
B) Yalniz lll
C)lvell

D) Il ve Il
E)I, lvelll

Sekildeki sivi igerisinde dengede kalan K, L, M cisimlerine etki eden
kaldirma kuvvetleri esittir.

K L M

Sivi

Buna gore cisimlerin,

I.  Ozkitleleri esittir.
Il.  Batan kisimlarin hacimleri esittir.
IIl. Agirliklar esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
Soru 19

A) Yalniz|
B) Yalnizll
C) lvell
D) llve lll
E) I, Ilvelll
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K, L ve M cubuk miknatislari plastik iplerle tavana asildi-
ginda ve sekildeki gibi dengede kaliyor.

Buna gore miknatislarin X, Y ve Z kutuplarinin isa-
retleri asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

X Y Z
Soru 9
A) N S N
B) N N N
Q) S S N
D) S N N
E) S N S

Diisey kesiti sekildeki gibi olan kapta birbirleriyle karigmayan d,
2d ve 3d ozkdtleli sivilar olup L noktasindaki sivi basinci P'dir.

h d

>h 2d
N L

h 3d K

Buna gore K noktasindaki sivi basinci kag P dir?
Soru 20

A)1
B) 2
)3
D)5
E)7

Esit hacim bélmeli, G agirhgindaki K cismi, swi
icinde Sekil I'deki gibi dengededir. L cismi, K
cisminin Gzerine konuldugunda Sekil ll'deki gibi
dengede kalmaktadir.
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Sekil | Sekil Il
Buna gdre L cisminin adirhé kag G'dir?

Soru 10
A) 1/2
B)1
C)3/2

D)2
E)3
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CEVAPLAR:1-E 2-D 3-B 4-C 5-A 6-D 7-E 8C O9-
D 10-B 11-E 12-B 13-C 14-B 15-E 16-D 17-
D 18B 19-D 20-C




